

各 位

暗号資産ディーリング業務における「ATAHO Coin (\$ATAHO)」購入開始のお知らせ ~人気レトロゲームシリーズ「幻世酔虎伝」をモチーフにしたミームコイン購入開始!~

当社子会社である GFA Capital 株式会社(以下、「GFA Capital 社」といいます。)は、暗号資産ディーリング業務の一環として、試験的にビットコイン(BTC)をはじめとするアルトコインやミームコインへの投資を検討してまいりました。

このたび、GFA Capital 社は、暗号資産ディーリング業務アドバイザーである Trader Z 氏との協議の結果、人気レトロゲームシリーズ「幻世酔虎伝」をモチーフにしたミームコイン「ATAHO Coin (\$ATAHO)」の購入を新たに開始することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

1. 暗号資産ディーリング業務に関して

当社は、不動産・金融事業を本業とし、最先端のメタバース空間を含めた様々な事業開発・金融支援を行っています。複数の事業会社を子会社・関連会社として有し、それら事業を連携させながら、WEB3.0 やメタバース事業にいち早く参入してきた経緯もあり、様々な暗号 資産の最新情報が手に入る環境にもあります。

現在、日本国内においても、上場企業がビットコインを戦略的準備資産として備蓄し、 その投資収益を見込み企業価値を高めている動向なども受けて、当社として、ビットコインへの投資を中心にしつつも、短期的に成長が見込めるアルトコインも対象としてディー リング事業を推進することが、当社利益に資するのではないかと判断し、GFA Capital 社で暗号資産ディーリング業務を開始しています。

業務開始に伴い、世界有数の運用実績を持つTrader Z氏をアドバイザーとして迎えて、当社投資の第一弾として(※)「NYANMARU Coin(\$NYAN)」を購入し、運用を開始しております。

(※)12月11日付、PR情報『暗号資産ディーリング業務開始に関するお知らせ 「にゃんまる」をモチーフにしたミームコイン「NYANMARU Coin (\$NYAN)」購入開始! 』より

2. 「ATAHO Coin (\$ATAHO)」選定の理由について

ATAHO Coin (\$ATAHO) は、株式会社コンパイルが発売した「幻世」シリーズである「幻世酔虎伝」 ゲームの酔拳を使うメインキャラクターの主人公アターホーをモチーフとして発行されています。 幻世酔虎伝は韓国を中心に爆発的にヒットした作品で、レトロゲームとしての価値のある IP となっています。

その特性と以下の情報から、投資対象としての魅力を有すると判断いたしました。

・先駆的な取り組み

GFA Capital 社が支援する SEAMANIA Protocol の AI ASIANTs 構想*の第一弾として、「SEAMANIA Protocol」の支援の下、世界初の酔拳を使う AI Agent を構築し、AI Agent インフルエンサーを目指している点。



*アジアの代表的な IPを AI エージェント化するための支援プログラム

マーケティング力

「SEAMANIA Protocol」とのコラボが発表されており、SEAMANIA Protocol(\$SEAMANIA)ホルダーに対して ATAHO Coin(\$ATAHO)のエアドロップがされる点。

さらに SEAMANIA Protocol の Marketmaking のアドレスで\$ATAHO が既に購入されている点。 また NYANMARU Coin(\$NYAN)の公式 X が ATAHO Coin 公式 X をフォローしており、今後のコラボ可能性が考えられる点。

信頼性

幻世酔虎伝の IP 権利を持つ D4Enterprise 社の代表鈴木氏および、鈴木氏が運営するレトロゲーム総合配信サイト『プロジェクト EGG』が ATAHO 公式 X をフォローしている点。



※ATAHO 公式 X より出典

・コミュニティー形成力

韓国で爆発的なヒットをしたレトロゲームタイトルという点と SEAMANIA Protocol との提携が発表 されているという点から、強いファンコミュニティーを形成できる可能性がある点。

これらの理由から、ATAHO Coin (\$ATAHO) は当社の暗号資産ディーリング業務のポテンシャルを最大化する投資対象として適切であると判断いたしました。

3. 今後の展望について

GFA Capital 社では、Trader Z氏の知見を基に、ATAHO Coin (\$ATAHO) の戦略的取引を進めてまいります。同氏のアドバイスを活用しながら、透明性のあるディーリング業務運営を目指すとともに、慎重なリスク管理体制を構築して収益と安定性を両立した運営を行ってまいります。また、暗号資産市場の動向を注視し、さらなる収益機会の創出に取り組みます。

なお、本件が当社連結業績に与える影響等はございません。

今後における暗号資産市場の発展と ATAHO Coin (\$ATAHO) の成長が、GFA Capital 社の収益向上に 寄与する可能性を大いに期待しております。

また、GFA Capital 社は、今回新たに投資を開始した「ATAHO Coin (\$ATAHO)」と、以前から投資を行っている「NYANMARU Coin (\$NYAN)」・「SEAMANIA Protocol (\$SEAMANIA)」の長期的な収益増加を目指し、さらには上場企業のコミュニティー形成のマーケティングを推進してまいります。

■運営会社概要

会社名: GFA Capital 株式会社

所在地:東京都港区南青山二丁目2番15号ウィン青山BIZ+

代表者:代表取締役 松田 元

事業概要:企業・ファンド等への投資及び投資先支援、投資運用に関するアドバイザリー事業

■GFA 株式会社について https://www.gfa.co.jp/

当社については、『金融が未来に変化を起こす!』をテーマにメタバースや金融事業を中心に、あらゆる顧客の資金需要を即時解決するとともに、SDGs を重視しながら、世界に存在意義のある事業の創造にコミットメントする会社を目指しています。多分野に広がる当社のグループ企業のネットワークから、金融事業にフォーカスしたノウハウを集め、個人・法人問わず顧客ニーズに柔軟性ある確かな答えを提供していきます。

以上